
      VÝSTAVA   

            Petra Ševčíková / VYMERANÝ ČAS 

            17. 4. – 13. 5. 2018          

                    Vernisáž 16. 4. od 18:00  

                     
                            Výstavní plán galerie Prokopka směřuje k mladé a střední generaci výtvarníků, 
má obsáhnout všechny výtvarné obory od malby až po nová média. 
 
                     Petra Ševčíková ( narozena 1979 ) absolventka Ateliéru malby prof. J. Bergera 
na VŠVU v Bratislavě. V malbě se přesunula od expresivních velkoformátových obrazů k 
současnému umírněnému malířskému projevu do menších  intimnějších formátů. Kromě 
malby experimentuje i s jinými materiály např. plstěné obrazy - objekty, sešívané obrazy – 
objekty aj.. Někdy do obrazů vkládá i část textu, který bývá součástí její vlastní poezie. 
Široké pole tvorby poukazuje na téma lidských vztahů i autorčiných mezilidských zkušeností. 

                       Výstava VYMERANÝ ČAS se skládá z menších figurální obrazů ( olej, akryl ) 
převážně s postavamí žen. V kompozici prostoru se setkáváme obvykle jen s jednou figurou 
zastavenou – zmraženou časem. Proto nás nepřekvapí, že prvotní inspirací sloužily pro 
malířku staré fotografie sportovkyň. Rozehrály u ní fascinaci v momentu zastavení, tento 
pocit v nás může vyvolávat z příběhu obrazu trochu absurdní myšlenky ( žena na nepružné 
trampolíně, žena plavkyně má možnost skočit nebo vyskočit z  klobouku, lukostřelkyně bez 
terče ajj.) jako některé životní situace.  

                       Ševčíková má za sebou řadu společných i samostatných výstav. Zajímavé jsou 
i její další činnosti kurátorská v Galerii 23PERCENT ( Bratislava ), organizační ( pořádání 
veřejných čtení poezie ) i publikační ( VLNA, JAZDEC ). V případě zájmu o vystavené obrazy, 
kontaktujte kurátorku výstavy. 

 

  

 

 

 

 

                                                                                                kurátorka: Markéta Vlčková                                              

  

Kontakt: www.galerieprokopka.cz   


